



Zakonodavno-pravna komisija

Broj:01-05-2640/14

Sarajevo, 17.02.2014. godine

POSLANICIMA/ZASTUPNICIMA SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO

VLADA KANTONA SARAJEVO

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo, na sjednici održanoj dana, 17.02.2014.godine, u okviru svojih nadležnosti utvrđenih Poslovnikom Skupštine Kantona Sarajevo, razmatrala je materijale Predložene za dnevni red 33. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo i u skladu sa članom 27. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo podnosi Skupštini

IZVJEŠTAJ

1. Prijedlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o Vladi Kantona Sarajevo (skraćeni postupak);

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da je Prijedlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o Vladi Kantona Sarajevo u skladu sa Ustavom Kantona i pravnim sistemom.

2. Prijedlog zakona o taksu prijevozu u Kantonu Sarajevo;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da je Prijedlog zakona o taksu prijevozu u Kantonu Sarajevo u skladu sa Ustavom Kantona i pravnim sistemom.

Komisija sugeriše predlagaču da s obzirom na stvarnu situaciju i medijske natpise, ozbiljnije pristupi rješavanju suštinskih pitanja.

3. Nacrt budžeta Kantona Sarajevo za 2014. godinu;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da je Nacrt Budžeta Kantona Sarajevo u skladu sa Ustavom Kantona i pravnim sistemom.

4. Nacrt zakona o izvršavanju Budžeta Kantona Sarajevo za 2014. godinu;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da je Nacrt zakona o izvršavanju Budžeta Kantona Sarajevo u skladu sa Ustavom Kantona i pravnim sistemom.

5. Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sudskim taksama;



web: <http://skupstina.ks.gov.ba>

e-mail: sks@ks.gov.ba

Tel: + 387 (0) 33 562-055, Fax: + 387 (0) 33 562-210

Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1





Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da je Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sudskim taksama u skladu sa Ustavom Kantona i pravnim sistemom.

6. Prijedlog odluke o uslovima i načinu rješavanja stambenog pitanja mladih putem zakupa uz obavezu kupoprodaje stana;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da je Prijedlog odluke o uslovima i načinu rješavanja stambenog pitanja mladih putem zakupa uz obavezu kupoprodaje stana u skladu sa Ustavom Kantona i pravnim sistemom. Komisija predlaže Skupštini da donese zaključak da Prijedlog odluke pretvori u Nacrt koji ide u javnu raspravu, koja će trajati 20 dana.

7. Prijedlog odluke kojom se vrši promjena osnivača i usklađivanje djelatnosti sa Klasifikacijom djelatnosti Bosne i Hercegovine u privrednom društvu Hotel "Maršal" Bjelašnica d.o.o. Sarajevo

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da je Prijedlog odluke kojom se vrši promjena osnivača i usklađivanje djelatnosti sa Klasifikacijom djelatnosti Bosne i Hercegovine u privrednom društvu Hotel "Maršal" Bjelašnica d.o.o. Sarajevo u skladu sa Ustavom Kantona i pravnim sistemom.

Komisija sugeriše predlagaču da nakon usvajanja Odluke napravi plan restrukturiranja društva, njegovog daljeg djelovanja, kao i rješavanje suvlasničkih odnosa sa Federacijom Bosne i Hercegovine u odnosu na strukturalna ulaganja.

8. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o usklađivanju statusa Javnog preduzeća "Kantonalna veterinarska stanica Sarajevo" sa Zakonom o javnim preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da je Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o usklađivanju statusa Javnog preduzeća "Kantonalna veterinarska stanica Sarajevo" sa Zakonom o javnim preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine u skladu sa Ustavom Kantona i pravnim sistemom.

9. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti Fondu "IKRE" na Pravilnik o kriterijima za dodjelu sredstava za školovanje djece boraca i djece poginulih boraca;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da je Prijedlog odluke o davanju saglasnosti Fondu "IKRE" na Pravilnik o kriterijima za dodjelu sredstava za školovanje djece boraca i djece poginulih boraca u skladu sa Ustavom Kantona i pravnim sistemom.

PREDSJEDAVALJUĆI KOMISIJE

Amir Zukić s.r.

